

ATAS

Folha 2

ACTA NÚMERO UM

Aos trinta dias do mês de Março de dois mil e dezanove, pelas dezasseis horas e trinta minutos, realizou-se, na sede da Associação do Bairro 25 de Abril, sita na Rua Capitães de Abril nº 4, 2795-044 Linda-a-Velha, pessoa coletiva n.º 501091742, a Assembleia Geral Ordinária, em sessão ordinária, presidida por Fernando Guerrinha Rosendo (Presidente da Mesa da Assembleia Geral) e secretariada por Sofia da Conceição dos Anjos Rosendo (Secretário da Mesa da Assembleia Geral), com a seguinte **Ordem de Trabalhos**: _____

1.º – Leitura da Acta da última Assembleia Geral; _____

2.º - Aprovação do relatório de actividades e contas do ano de 2018; _____

3.º – Substituição dos elementos dos corpos gerentes; _____

4.º – Informação sobre dívidas existentes a favor da Associação; _____

5.º – Informações e pedidos de esclarecimentos, outros assuntos de interesse dos sócios. _____

O presidente da Assembleia Geral iniciou os trabalhos, após meia hora da primeira convocatória, ao abrigo dos estatutos, estando dezoito sócios presentes, como consta da folha de presenças. _____

Entrando no **ponto um** da ordem de trabalhos, procedeu-se à leitura da última ata da Assembleia Geral anterior, realizada no dia 24 de Novembro de dois mil e dezoito. _____

Colocada a votação a Acta foi aprovada por unanimidade de todos os elementos presentes, que estiveram na referida Assembleia Geral. _____

De seguida passou-se ao **segundo ponto** da ordem de trabalhos, com a leitura, discussão e aprovação do relatório de actividades e contas do ano de dois mil e dezoito que, por ser extenso, decidiu a Assembleia fosse lido e

explicado em súmula pelo Vice-Presidente, destacando-se os pontos importantes que foram esclarecidos de acordo e à medida das questões apresentadas pelos sócios. Usaram da palavra, para solicitar esclarecimentos a sócia Maria Isabel Cordovil e João Cerqueira Vieira a quem foram prestadas as informações pedidas. _____

Colocados à votação, foram os relatórios aprovados por unanimidade dos sócios presentes. _____

Seguiu-se o **terceiro ponto** da ordem de trabalhos, propondo a Direção, dada a saída da Vogal de Direção Ana Rita Moreira Rita que o 2º Vogal do Conselho Fiscal – Norberto Ferreira do Sul, assumisse o cargo de vogal de Direção, entrando para 2º vogal do Conselho Fiscal a sócia Maria Inês de Jesus. _____

Colocadas à votação as propostas de alteração dos corpos gerentes, foram as mesmas aprovados por unanimidade dos sócios presentes. _____

Entrando no **ponto quarto** da ordem de trabalhos, assumiu a palavra o Presidente de Direção Carlos Alves que esclareceu que, devido ao incumprimento no pagamento dos sócios, não foi ainda possível solucionar a situação do terreno com a Câmara Municipal de Oeiras, mais esclarecendo que em reunião havida com esta entidade pública, determinou esta procedesse a Associação à resolução das dívidas existentes por forma a viabilizar uma solução. _____

Foi lida a lista de sócios devedores e respectivos montantes, em anexo à presente ata – anexo I. A saber: _____

- a) Herdeiros de Manuel António das Neves Valadas, sócio número catorze, Travessa General Humberto Delgado, nº25, no montante de 58,24 € (cinquenta e oito euros e vinte e quatro cêntimos). _____
- b) Joaquim António Figueiredo, sócio número vinte e seis, Travessa Sacadura Cabral, nº7, no montante de 269,36 € (duzentos e sessenta e nove euros e trinta e seis cêntimos). _____
- c) Herdeiros de António Francisco Ruivo, sócio número cento e sessenta e um, Rua Norton de Matos, nº1, no montante de 1.389,36 € (mil, trezentos e oitenta e nove euros e trinta e seis cêntimos). _____

Denis Almeida
João Cerqueira
Maria Isabel Cordovil
Carlos Alves
19

Luís Almeida
Luís Almeida
Luís Almeida
Folha 3
Luís Almeida

ATAS

- d) Maria Elisa Neves dos Santos, sócia número duzentos e noventa e nove, Travessa da Alegria, nº10, no montante de 791,76 € (setecentos e noventa e um euros e setenta e seis cêntimos)._____
- e) Francisco José R. Costa, sócio número quatrocentos e três, Travessa Humberto Delgado, nº18, no montante de 458,64 € (quatrocentos e cinquenta e oito euros e sessenta e quatro cêntimos)._____
- f) Rosa Maria P. Custódio Mendes, sócia número quatrocentos e sessenta e um, Travessa da Alegria, nº3, no montante de 232,96 € (duzentos e trinta e dois euros e noventa e seis cêntimos)._____
- g) Maria Teresa Beirão Da Silva Laboreiro, sócia número quatrocentos e oitenta e dois, Travessa das Canteiras, nº23, no montante de 1.769,68 € (mil, setecentos e sessenta e nove euros e sessenta e oito cêntimos)._____
- h) Orlando Manuel Guedes Gonçalves, sócio número quatrocentos e oitenta e cinco, Travessa da Creche, nº4, no montante de 1.374,88 € (mil, trezentos e setenta e quatro euros e oitenta e oito cêntimos)._____

Após o que foi apresentada e discutida proposta de resolução, tendo sido colocado a aprovação, em Assembleia, facultar-se um prazo máximo até 30 de Abril aos sócios devedores, para regularização das suas situações sob pena de agirem judicialmente, interpondo acções executivas. _____

Colocada à votação tal proposta, foi a mesma aprovada por unanimidade dos sócios presentes. _____

Entrando no **ponto quinto** da ordem de trabalhos, foram os sócios informados da ausência de condições económicas para celebração do aniversário da Associação, informando-se que se festejará apenas com os sócios que o pretendam fazer, no salão nobre da associação, com um bolo de aniversário como, aliás, ultimamente, tem sido feito. _____

Tomou a palavra o Presidente da Associação e, no uso da mesma, informou que as caves, supostamente, pertencem à Associação e destinam-se a ser usadas pela mesma, aguardando-se despacho, decisão e regularização da Câmara Municipal de Oeiras. Mais informou os sócios que, brevemente, haverá

lugar a uma reunião com o Presidente da Câmara e os sócios que habitam por cima das mencionadas caves. _____

Pediu a palavra a sócia número 491 - Deolinda Abrantes Marques de Carvalho - que, no uso da mesma, informou pretender saber em que ponto se encontrava a situação da casa onde mora. Em resposta, foi a mesma informada de que estava em fase de resolução por parte da Câmara Municipal de Oeiras. _____

O sócio João Vieira questionou a Direção acerca de uma listagem de sócios que julgam não existir e que deveria ser esclarecida. Em resposta, foram os presentes informados de que existe uma listagem que pode ser consultada na Associação, de acordo com as normas estatutárias. _____

Por fim, foi abordada a questão das celebrações do 25 de Abril, informando a Direção nada ter sido decidido, dado desconhecerem se tinham trabalhadores/as disponíveis para ajudar. _____

Por nada mais haver a tratar ou discutir, deu-se por encerrada a Assembleia pelas 17 horas e 55 minutos. _____

Mesa da Assembleia Geral

Presidente *Fernando Joaquim Pereira*
1.º Secretário *Luís Filipe Graça Almeida*
2.º Secretário _____

Direcção

Presidente *Carlos AWA*
Vice-Presidente *Roberto Oliveira*
1.º Secretário *Paulo Araújo*
Tesoureiro *CAETANO PATINHA*
Vogal *[Assinatura]*